



深圳中山公园是深圳市唯一以孙中山名字命名的公园，位于深圳市南山区，占 49 万平方米，也是深圳市历史最悠久的公园，园内有花草树木，还有一段古城墙。

10 月 31 日，清洁组的同事们相聚在一起，来到了“中山公园”游玩。除了走走看看美丽的风景，还一起打卡了“小火车”等其它的游乐项目，真的又兴奋，又开心。从照片中看出他们一路欢声笑语，开心的模样，着实让我们羡慕着呢。



南山公园位于广东省深圳市南头半岛，主峰高 335 米。

若是站在山顶最高处远望，内外伶仃岛若隐若现，美不胜收！山上树木茂密，景色宜人，登高远望，整个深圳湾畔尽收眼底；远可观深圳中心区楼群，香港流浮山脉，如林高楼；远可视南山半岛，宝安新城，大家可以登山、观景。

10 月 24 日，HR 的小伙伴们结伴而行，相约一起来到“南山公园”攀登。登山的过程也许很漫长，但是山顶的风景一定值得。在周末或者节假日的时候跟家人、同事或者朋友相约一起登山，也是非常不错的选择哦。



恩淙园地



第 33 期
2020 年 12 月 31 日

主编：刘智玲
版面设计：刘智玲
电话：83595668-351
投稿邮箱：
zhiling.liu@encotechnology.com

企业网址：<http://www.encotechnology.com>

2020 年度优秀员工颁奖大会



12 月 29 日上午 11 点，2020 年度“优秀员工”颁奖大会在 TF-303 大会议室顺利召开。

此次颁奖大会由 HR 部门的同事“吴芬”担任主持人，由公司的高级经理“张经理”为荣获优秀员工进行颁奖。

这些获奖的优秀员工都是抱着务实认真的工作态度，敬业爱岗，勤勤恳恳地做好本职工作。在工作中认真细致，负责，这些良好的品质都值得我们公司每一位小伙伴虚心学习。最后，祝他们再接再厉，再创佳绩！



以人为本，与时俱进

—如何加速推进企业文化融合进程

企业文化是反映企业员工共同意志、规范员工行为、凝聚员工力量、促进企业持续发展的一种文化，是企业发展的灵魂，是企业核心竞争力的重要组成部分，也是企业管理的最高境界。一个基业长青的企业，靠的就是充满生机和活力的企业文化。

一、充分认识文化融合的重要性，增强文化融合的紧迫感。

企业文化作为一种凝聚和激励员工积极性、主动性和创造性的精神力量，一种构建和谐内部环境的粘合剂和思想感情基础，对企业发展尤为重要。而企业文化的运作的作和发展的作用就显得更为重要。但只有实现公司企业文化的有效融合，才能形成推动企业持续发展的合力，否则，就很难避免“集而不团”现象的发生。

二、结合企业实际，创新思路，积极推进文化融合。

文化融合的目的不仅是要消除文化摩擦和冲突，铸造企业的精神支柱和共同的价值观，提高企业竞争力，更重要的是促进文化对接和融合，形成既有继承、又有发展，适应企业持续发展的特色文化体系，以引领和保证企业沿着既定的战略目标前进。

三、坚持文化育人，提升企业软实力，夯实文化融合工作基础。

在企业文化基础上，全面开展子公司企业文化建设。制定了详细的企业文化建设规划，并把企业文化融合作为企业文化建设的核心工作。

四、以各类活动为载体，加快文化融合步伐。

活动是凝聚人心，展示文化的重要平台。积极开展针对性强、有特色的团队建设等各类活动。有为员工搭建施展特长的舞台，既陶冶了员工的情操，又增强了企业的凝聚力。



生命最可贵 安全在心间

消防是一件很严肃的事情，
它和生命财产安全息息相关，
演练不是一场游戏，
放荒于未“燃”，我们再行动！



在发生火灾时，提高自救防范能力，各项工作高效、有序地进行，最大限度地减少人员伤亡和财产损失。

演习中，大家再次熟悉灭火器等消防器材的使用，巩固了消防知识，了解火灾初期的扑救、控制及处置流程，熟悉人员疏散的引导方法。

本次演习，不仅强化了员工消防安全意识，帮助大家熟悉逃生，疏散路线，掌握正确的逃生方法以及抗击突发事件的正确解决方法。

11月20日，2020年“消防演习”在公司楼下顺利开展。演习宗旨是进一步加强公司员工安全知识的普及，增强全公司员工的消防安全意识和消防知识。